

責任編輯：譚月兒

香港文匯報 WEN WEI PO



綽號「阿福」的台灣青年張家福(右)三年前「登陸」圓了棒球主播夢。

阿福「登陸」圓棒球主播夢

獲聘解說美國職業聯賽「在台灣輪不到我」

香港文匯報訊 據中新社報道，來自台灣的解說員張家福，在大陸棒球圈中綽號「阿福」。長時間身居騰訊體育直播平台、分析美國職業棒球聯賽 (MLB)，他的專業風格如今已聚攏起一票「粉絲」。

「一顆球，我猜投手會把球塞到內角低的位置。」以歷練於職業球團的經驗，張家福每場比賽都能專業地解讀球員表現和比賽走勢。有大陸球迷留言，多少比賽可以鍾煉出一位阿福老師？

近日，一身運動裝束的張家福結束解說工作後應約在北京接受採訪，回顧他在兩岸及美國的工作、求學經歷。

島內爆棒球醜聞榮光不再

棒球幾乎可稱為台灣的全民運動。在張家福兒時印象裡，特別是職業棒球剛成軍的年月，闔家共賞周末賽事是數量眾多的球迷必不可少的生活項目。但本世紀初到2010年前後，台灣職棒賽事規模持續縮編，加之爆出多樁假球、受賄醜聞，球迷不斷出走，聯賽榮光不再。

「80後」的張家福自小便是這一運動的忠實擁護者。從位於台南的成功大學化工系畢業後，他選擇赴美攻讀運動管理專業碩士，一心希望從事與棒球有關的工作。畢業後在MLB尋找工作並不順利，他來到位於江蘇常州的MLB中國發展中心當實習生，之後回台進入職棒「義大犀牛隊」球團擔任行銷、翻譯等職。

2015年底，深感職業球隊生活相對閉塞，張家福決心再度「登陸」，受邀前往上海一家棒球培訓機構工作。

2016年，是大陸直播MLB完整賽季的元年，獲得直播權的樂視體育邀請他擔任解說嘉賓，接下這份兼職時他有些忐忑不安。

第一場比賽「遇上」當時正在美國職

棒打球的「台灣之光」王建民，張家福在這位兒時偶像的比賽解說中卸下大半壓力。首秀的精確解讀及幽默的說話方式，讓直播組同仁驚訝於他看棒球不一樣的視角。

隨時光流轉，棒球培訓機構的業務延伸到大陸多個城市，加上北京的解說工作，這位高雄男生已習慣了東奔西跑的生活；甚至在陌生的城市裡，還會有球迷認出自己。

由2016年的解說工作中，張家福所支持的主隊「芝加哥小熊」今年再次奪冠的傳奇，這讓他倍感榮幸。

「在台灣，絕對輪不到我來講球。」受訪時，棒球帽下的張家福略顯靦腆地說，有機會來到大陸、「中繼出場(指棒球比賽中途出賽的投手)」解說棒球是一件幸運並值得感恩的事。

陸青愛棒球資金投入多

他認為，大陸棒球產業方興未艾，有巨大發展潛力。隨著愈來愈多年輕人接觸並喜愛棒球，該項運動必將帶動更多的人力、資金參與其中。

張家福還有更大膽的想法：當下台灣職業棒球遇到發展瓶頸，而大陸各地有許多棒球俱樂部期待參與高水平比賽；未來待法律法規對接方面問題解決，或能打造一個跨越兩岸的棒球職業聯賽。

「據我所知，有很多人正在為此付出努力。」在張家福看來，棒球產業「西進」，幫助台灣棒球選手拓展出更多職業規劃的可能性。「將自己的選擇權握在自己手中，這才是最幸福的。」張家福說。

郭台銘參選 妻離家出走

香港文匯報訊 據中通社報道，鴻海董事長郭台銘17日宣佈投入2020年台灣大選，昨日首度透過媒體發聲。他透露妻子對他參選不諳解，已經離家出走。

郭台銘接受專訪，談到中國國民黨初選，他稱會遵照遊戲規則，已經開始衝刺準備，自己每天工作平均超過15、16個小時，參加初選沒什麼。

談到妻子曾馨瑩，郭台銘透露，妻子心疼他，也心疼小孩沒有隱私，已經離家出走了，已經一周沒見面，自己回家還要當奶爸。不過，他也強調：「我如果要參加，是選擇付出，替年輕人做點事情。」郭台銘說，將來自己的孩子、孫子要在台



郭台銘與妻子曾馨瑩。

灣長大，如果不能讓台灣贏在起跑點，那台灣還有什麼機會？他呼籲妻子趕快回家，「等她回來我接機，再說服她，我會盡我的全力。」

長榮空服員下月啟罷工投票

香港文匯報訊 據中通社報道，台灣長榮航空4月17日進行第三度勞資調解，雙方仍未達成共識。桃園市空服員職業工會昨日表示，經討論決定將於5月13日啟動罷工投票。長榮航空回應說，仍希望繼續協商，不要造成雙輸局面。

桃園市空服員職業工會此前向桃園市勞動局申請勞資爭議調解，三次調解聚焦「改善過勞航班」、「提高外站津貼且含搭便車條款」、「工會參與懲戒決策機制」與「增設勞工董事」四大議題討論，資方雖提出對案，但工會認為資方提案與工會底線有距

離，經過三次調解仍未達成共識。工會當天證實，罷工投票日期從5月13日開始，為期一個月；由全體工會會員投票，不分長榮或中華航空會員，只要超過2,800人贊成罷工即過半，意即取得罷工權。

有學者分析，因為是華航跟長榮空服員都符合投票資格，因此預計投贊成票的比例會達到六至七成，至於罷工時間則6月中到6月底都有可能。一旦開始罷工，對於長榮營運必定造成衝擊，6月中開始是第一波旅遊旺季，6月底、7月初更是暑假出遊的高峰階段，對長榮的影響更大。

城市規劃條例(第131章)

粉嶺/上水分區計劃大綱核准圖編號S/FSS/22的修訂項目

行政長官會同行政會議業已行使《城市規劃條例》(下稱「條例」)第12(1)(b)(ii)條所賦予的權力，於2018年1月30日將《粉嶺/上水分區計劃大綱核准圖編號S/FSS/22》發還城市規劃委員會(下稱「委員會」)以作出修訂。

委員會已對圖則作出修訂。修訂項目載於修訂項目附表。修訂項目附表內對受修訂項目影響的地點的描述僅供一般參考，《粉嶺/上水分區計劃大綱核准圖編號S/FSS/23》則較具體地顯示受影響地點的確實位置。

顯示有關修訂項目的《粉嶺/上水分區計劃大綱核准圖編號S/FSS/23》，會根據上述條例第5條，由2019年3月29日至2019年5月29日的兩個月期間，於正常辦公時間內在下列地點展示，以供公眾查閱。

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處；
- (ii) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；
- (iii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處；
- (iv) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署12樓規劃署粉嶺、上水及元朗東區規劃處；
- (v) 新界粉嶺璧峰路3號北區政府合署3樓北區民政事務處；
- (vi) 新界粉嶺聯和城聯發街3號粉嶺區鄉事委員會；及
- (vii) 新界上水寶運路3號上水區鄉事委員會。

按照條例第6(1)條，任何人可就有關修訂向委員會作出申述。申述應以書面作出，並須不遲於2019年5月29日送交香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處。

按照條例第6(2)條，申述須示明－

- (a) 該申述所關乎的在有關修訂內的特定事項；
- (b) 該申述的性質及理由；及
- (c) 建議對有關草圖作出的修訂(如有的話)。

任何向委員會作出的申述，會根據條例第6(4)條供公眾查閱，直至行政長官會同行政會議根據第9條就有關的草圖作出決定為止。

經修訂的關於「根據《城市規劃條例》提交及公布申述、對申述的意見及進一步申述」的城規會規劃指引編號29B(城規會規劃指引編號29B)，於2018年11月公布並於2019年生效。任何打算作出申述的人士宜詳閱該城規會規劃指引，而提交的申述亦應符合規劃指引所列明的規定。該指引及有關表格可於上述地點(i)至(iii)索取，亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

收納了有關修訂項目的《粉嶺/上水分區計劃大綱核准圖編號S/FSS/23》的複本，現於香港北角渣華道333號北角政府合署23樓測繪處港島地圖銷售處及九龍彌敦道382號地下測繪處九龍地圖銷售處發售。該圖的電子版可於委員會的網頁瀏覽。

個人資料的聲明

委員會就每宗申述所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作下列用途：
(a) 核實「申述人」及獲授權代理人的身份；
(b) 處理有關申述，包括在公布申述供公眾查閱時，公布「申述人」的姓名供公眾查閱；以及
(c) 方便「申述人」與委員會秘書/政府部門之間進行聯絡。

城市規劃委員會根據城市規劃條例(第131章)對粉嶺/上水分區計劃大綱核准圖編號S/FSS/22所作修訂項目附表

I. 就圖則所顯示的事項作出的修訂項目

- A1項 - 把一幅位於上水第30區的用地由「工業」地帶改劃為「住宅(甲類)4」地帶，並訂明建築物高度限制。
- A2項 - 把一幅位於上水第4區的用地由「工業」地帶及「其他指定用途」註明「巴士廠」地帶改劃為「住宅(甲類)4」地帶，並訂明建築物高度限制。
- A3項 - 把一幅位於上水第4區寶石湖路東面的用地由「休憩用地」地帶改劃為「住宅(甲類)5」地帶，並訂明建築物高度限制。
- A4項 - 把一幅位於粉嶺第11區馬會道的用地由「政府、機構或社區」地帶改劃為「住宅(甲類)4」地帶，並訂明建築物高度限制。
- B項 - 把一幅位於粉嶺第40區蝴蝶山的用地由「政府、機構或社區」地帶改劃為「住宅(甲類)6」地帶，並訂明建築物高度限制。
- C1項 - 把一幅位於上水第30區沿彩園路的狹長土地由「工業」地帶改劃為顯示為「道路」的地方。
- C2項 - 把一幅位於上水第4區寶石湖路西北面沿新運路的狹長土地由「工業」地帶及「其他指定用途」註明「巴士廠」地帶改劃為顯示為「道路」的地方。
- C3項 - 把一幅位於上水第4區寶石湖路東南面沿新運路的狹長土地由「休憩用地」地帶改劃為顯示為「道路」的地方。

II. 就圖則《註釋》作出的修訂項目

- (a) 在「住宅(甲類)」地帶《註釋》的第一欄用途內，把「公眾停車場(貨櫃車除外)(只適用於指定為「住宅(甲類)1」的土地)」修改為「公眾停車場(貨櫃車除外)(只適用於指定為「住宅(甲類)1」、「住宅(甲類)4」及「住宅(甲類)5」的土地)」。
- (b) 修訂「住宅(甲類)」地帶《註釋》的「備註」，以納入「住宅(甲類)4」、「住宅(甲類)5」及「住宅(甲類)6」支區的發展限制。
- (c) 在「住宅(甲類)」地帶《註釋》的「備註」中，修訂有關停車位、上落客貨車位、機房和管理員辦事處，或管理員宿舍和康樂設施豁免計算地積比率/總樓面面積的條款。
- (d) 在「住宅(甲類)」地帶《註釋》的「備註」中加入條款，於計算最高地積比率時，容許「住宅(甲類)4」及「住宅(甲類)5」支區內任何作政府規定須設置的公眾停車場、公共交通設施和政府、機構或社區設施的樓面空間，豁免計算地積比率。
- (e) 修訂「住宅(甲類)」地帶《註釋》的「備註」，加入容許略為放寬地積比率限制的條款。
- (f) 刪除「商業/住宅」地帶《註釋》的第一欄用途內的「街市」。
- (g) 刪除「住宅(乙類)」地帶及「鄉村式發展」地帶《註釋》的第二欄用途內的「街市」。
- (h) 在「政府、機構或社區」地帶及「住宅(甲類)」地帶《註釋》的第二欄用途內，把「商店及服務行業」修改為「商店及服務行業(未另有列明者)」。

2019年3月29日

城市規劃委員會

城市規劃條例(第131章)

規劃許可申請進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)(b)條，城市規劃委員會(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請，刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條，接受申請人提出的進一步資料，以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱－

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；及
 - (ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。
- 按照條例第16(2K)(c)及16(2F)條，任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須逐項該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書處。
- 任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引：根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點，以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取，亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第16(2K)(c)及16(2I)條，任何向委員會提出的意見，會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖)，可於上述地點、委員會的秘書處，以及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外)，會向公眾開放。如欲觀看會議，請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件，會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)，以及在會議當日存放於會議轉播室，以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後，可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定，或是在會議結束後，在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途：
(a) 處理有關申請，包括公布意見供公眾查閱，同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱；以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

申請編號	地點	申請用途/發展	進一步資料	就進一步資料提出意見的期限
A/NE-FTA/187	新界沙嶺文錦路丈量約份第89約地段第471號B分段餘段(部分)、第472號、第473號、第474號、第475號、第476號、第482號餘段、第483號、第484號、第486號(部分)、第487號餘段、第497號A分段餘段、第500號B分段餘段(部分)、第501號、第502號、第504號B分段、第505號及第506號B分段餘段和毗連政府土地	擬議臨時倉庫冷藏庫及分銷中心(為期3年)	申請人呈交進一步資料，包括回應部門的意見、經修訂的技術評估包括交通影響評估、排污影響評估、排水影響評估、環境評估及經修訂的園境設計總圖。	2019年5月3日
A/TSW/72	天水圍市地段第4號	擬議「分層住宅」及已准許的商業用途並略為放寬總樓面面積限制	回應渠務署的意見及提交一份經修訂的排水及排污影響評估報告。	2019年5月3日
A/YL-ST/542	元朗新田丈量約份第99約地段第273號及第275號(部分)	臨時露天存放建築物物料(為期3年)	申請人提交增加6個貨櫃構築物和總樓面面積的經修訂布局設計圖，以及回應運輸署意見。	2019年5月3日
A/TM-SKW/101	新界屯門大欖涌丈量約份第385約地段第263號B分段(部分)及第268號(部分)	臨時燒烤場(為期3年)	申請人呈交進一步資料，包括因修改主要發展參數而經修訂的平面圖及回應部門的意見。	2019年5月17日
A/TM/527	新界屯門楊青洲25號恩親公園	擬議宗教機構包括靈灰安置用途	申請人提交已修訂的交通影響評估，以回應運輸署的意見。	2019年5月17日
A/TW-CLHFS/1	荃灣川龍荃灣市地段389號(部分)和毗連政府土地	擬議酒店	申請人就收到的部門意見作出回應，並提交綜合規劃綱領，包括所有最新的技術評估報告。	2019年5月17日
A/TY/139	新界青衣西草灣道青衣市地段第108號餘段(部分)	臨時混凝土配料廠(為期5年)	申請人呈交進一步資料，包括交通影響評估及環境影響評估。	2019年5月17日
A/YL/251	新界元朗元朗地坊8號	擬議辦公室及商店及服務行業	申請人呈交進一步資料，包括經修訂的地庫樓宇平面圖、經修訂的交通影響評估、停車位數目上的修訂，以及有關內部運輸設施供應技術理由的技術附註，以回應部門的意見。	2019年5月17日

城市規劃委員會

2019年4月26日

遺失啟示

SEA GLOBAL (HONG KONG) SUPPLY CHAIN CO., LIMITED
遺失 H&T International Transportation Ltd.
MATE'S RECEIPT 2份,
SO:SLOT1017W00760 CNTR NO:
HDXU4914397/HTH00760/40' CNT
R NO:IRSU2009077/ HTH00752/
20'船名/航次:
SUI DONG FANG 818
V.516601904030 聲明作廢。

刊登廣告

電傳熱線
郵真：2 2 2 8 8 8 7 7 7 3 3 3 0 0 0 0 0 9 9 2 8
advent@wenweipo.com

證券代碼：A 600689 證券簡稱：上海三毛 編號：證2019-017
B 900922 三毛B股

上海三毛企業(集團)股份有限公司關於選舉職工代表監事的公告

本公司監事會及全體監事保證本公告內容不存在任何虛假記載、误导性陈述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

因公司第九屆監事會任期即將屆滿，根據《公司法》和《公司章程》等有關規定「公司監事會由五名監事組成，」監事會應當包括股東代表和適當比例的公司職工代表，其中職工代表的比例不低於1/3。監事會中的職工代表由公司職工通過職工代表大會、職工大會或者其他形式民主選舉產生。

公司於2019年4月24日以現場會議方式召開第二屆職工代表大會第三次會議，經公司職工代表民主選舉，由曹廣慈先生、易珏先生擔任公司第十屆監事會職工代表監事(簡歷附後)。二位職工代表監事將與經股東大會選舉產生的三位監事共同組成公司第十屆監事會，任期至公司第十屆監事會屆滿為止。

特此公告。

上海三毛企業(集團)股份有限公司
二〇一九年四月二十六日

附：職工代表監事簡歷
曹廣慈，男，1962年1月生，大學本科學士，會計師、工程師，中共黨員。曾任上海三毛企業(集團)股份有限公司財務部業務經理、總經理辦公室副主任，黨委委員、紀委委員、風控管理中心總經理。現任公司監事委員、風險管理部經理、公司第九屆監事會職工監事。
易珏，男，1981年10月生，碩士研究生，經濟師，中共黨員。曾任上海三毛企業(集團)股份有限公司總經理辦公室職員、業務經理、資產發展部業務經理，投資者關係部業務經理。現任公司辦公室副主任。